

健康人文也有助于人们从普通公众的视天邦股份股票角

内容导航：

2021.11.01 20-28-19AO0348KIkm9OIx3RBBkboxLcQqOhl225Sjf5f

让医学成为完整的、完美的科学，成为有温度、有人性的科学，最终实现更好地为患者服务、让患者更满意的目标——健康人文盛宴深情献礼。

在南方医科大学建校70周年之际，南方医科大学顺德医院医学人文高峰论坛热情上线.....南顺医人将一份份祝福融入其中。

随着《健康中国2030规划纲要》的颁布实施，健康人文这一理念越来越受到学界的关注。健康人文旨在唤起更多的医疗保健从业人员来关注健康事业中的社会人文问题，促进人们对当代健康问题的多维度思考，为我国的医药卫生改革提供更丰富的思想资源。健康人文也有助于人们从普通公众的视角，审视人类的健康与病痛问题，不仅可以修正与丰富人们的生死观、疾苦观、健康观、医疗观和保健观，也有助于医生更好地理解不同文化、不同宗教信仰下的人们在认识和处理健康与600288大恒科技疾病时的差异。

2021年10月29日，由广东省医院协会主办，南方医科大学顺德医院承办的“广东省医院协会叙事医学与健康人文专业委员会成立大会暨第一届叙事医学高峰论坛”在南医大顺德医院会议中心成功举办。来自广东省各级医疗卫生单位的医学人文与叙事医学专家、同道200多人参加本次大会。

广东省医院协会会长黄力、副会长兼秘亚星锚链股票书长刘敏涓、监事长李书兰等领导莅临大会，大会由广东省医院协会刘敏涓副会长兼秘书长主持。

成立大会上，南医大顺德医院沈洁院长对广东省医院协会叙事医学与健康人文专业委员会的筹备工作进行汇报，随后由李书兰监事长主持选举并宣读了广东省医院协会叙事医学与健康人文专业委员会成立请示的批复。

经过现场无记名投票，选举南方医科大学顺德医院院长沈洁教授担任主任委员；副院长王华峰、叙事医学中心杨晓霖教授当选为副主任委员，健康管理中心田峰主任当选为秘书，并由广东省医院协会黄力会长为当选的主任委员同志们颁发证书。

沈洁院长当选为主任委员

300126

黄力会长(右七)为各主任委员颁发证书

黄力会长在成立大会上致辞，他从广东省医院协会的角度出发谈到成立叙事医学与健康人文专业委员会的目的就是要建立集监管、服务、叙事医学师资培养为一体的管理机制，希望能搭建一个有关叙事医学学术交流的互动平台，在广东省各级医院间彼此分享工作经验和推广有效的管理方法，积极带动中国卫通我省医疗机构在医学人文领域的全面发展。

黄力会长在成立大会上致辞

随后，新当选的广东省医院协会叙事医学与健康人文专业委员会主任委员、南医大顺德医院院长沈洁做代表讲话，她表示叙事医学理念在广东全省各级医院的传播与落地任重而道远，期待与全省各级医院的同道一起推动医学人文落地的新模式，叙事医学的全面发展，使得叙事医学能给全省各级医院带来人性的温度，给患者带去人性的关怀，给健康传播与促进带来新亮点，给民众生命质量提升带来新希望。

日前，广东省社会科学界联合会发文，南方医科大学顺德医院生命健康叙事分享中心和广州博物馆一并被评为广东省人文社会科学普及标准基地——生命健康叙事科普教育基地。医院叙事医学研究中心特聘主任杨晓霖教授今年10月8日获批国家社科基金后期资助课题——《生命健康与叙事生态》，这是第一个以叙事医学为主题的国家级课题。

能源互联网概念股

陈浩教授赠画

会议期间，来自珠江医院的陈浩教授赠送了一幅医学名画做为专委会成立的特别礼物，预祝专委会成立大会取得圆满成功。成立大会上，在全体参会领导和嘉宾的见证下，举行了广东省人文社会科学股票数据网普及标准基地——生命健康叙事科普教育基地揭牌仪式。

南医大顺德医院党委书记胡海源在大会上做总结讲话，胡书记指出叙事医学目前在

粤港澳大湾区和珠三角一代三甲医院发展势态良好，截止目前已经建成7家叙事医学中心，到2021年年底预计还会有接近4-6家新的叙事医学中心相002269股票继成立。后续叙事医学理念也会在基层医院、社康中心和康养老年机构生根发芽。

叙事医学是医学人文和临床实践的新兴落地模式，是医院高质量发展的蓝海战略和绿色生长点，鼓励在座的委员们早日成为全国叙事医学的第一梯队成员，成为叙事医学理念传播的中坚力量。最后胡书记号召大家共同努力，早日实现《健康中国2030规划纲要》的各项目标。

在下午召开的第一届叙事医学高峰论坛上，王华峰副主任委员、南医大顺德医院副院长做会议开场致辞。紧接着，主任委员沈洁从大健康和新医科语境下的叙事医学，打造临床医疗质量提升高地，以及医院成立“生命健康叙事分享中心”进行概叙，并对未来健康科普传播发展进行展望。

随后，来自北京协和医院郎景和院士、中日友好医院张凌教授就奥斯勒思想与叙事深长城a医学、叙事医学与临床医患共同决策为题进行线上演讲，上海市医学伦理学会陈德芝教授、北京大学医学人文研究院、叙事医学研究中心王一方教授以叙事医学上海经验及如何推行科室叙事伦理查房、叙事医学的深水区进行分享，医院杨晓霖教授就医院叙事生态与和谐关系构建进行探讨，《医学与哲学》杂志名誉主编、中国自然辩证法研究会医学哲学专委会名誉理事长杜治政教授以叙事医学：十个提问，一个设想为题发表感想，最后，学术论坛在叙事医学临床实践圆桌讨论及回答问题中圆满结束，大家纷纷表示收获满满。

601700股票

此次大会的顺利召开，标志新一届叙事医学与健康人文专业委员工作正式启航，在专委会工作理念及方向指引下，专委会全体成员将立足于“专业”，凝聚出“共识”，履行好工作职能，以规范促专业，以人文增温度，为大湾区健康人文的发展提供了新的理念和新的思路。此次论坛必将会成为大湾区医学人文领域的一次盛会，也是用健康人文情怀助推“健康中国”建设的一种新的尝试。

编者感言

党的十九大报告中指出：“人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志。”实施健康中国战略，增进人民健康福祉，事关人的全面发展、社会的全面进步，事关“两个一百年”奋斗目标的实现。我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。目前，广大人民群众对健康的需求成为第一需求。牢固树立大卫生、大健康理念，完善国民健康政策，把以治病为中心转

变为以人民健康为中心，成为当前我国医务工作者的首要任务和重要使命。

我们倡导健康人文，目的是让医学从实验室走出来，面向社会；让医学从医院走出来，面向大众；让医学从医生中走出来，面向患者。最终实现医学与人文的有机结合，让医学成为完整的、完美的科学，成为有温度、有人性的科学，最终实现prei po更好地为患者服务、让患者更满意的目标。让我们深入贯彻落实总书记对卫生健康工作的重要指示精神，牢记行业初心与使命，努力构建优质高效的医疗卫生服务体系，为实现健康中国宏伟目标、全面建成小康社会作出新的贡献。

600826股票

行情地图功夫兔子无敌版2aK61sByyqN2ZUNKwVDmnaX964PNIIKRYqVRG9MyZ9I1K3SZ7h6VRFBG0Ljd62maWE4EUg0Q4NDyvV632

000529 300022 601328资金流向 601398分红 股票002028 利尔化学股票
鼎立股份股票 002087 601989股票 600563 股票002506 股票600212
002041登海种业